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かけ算（ ｌ ） 27 

１ いちごの 数は いくつですか。  
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たし算を つかって もとめましょう。  

＋ ＋ ＝ 

いちごの 数は ほかの 方ほうでも もとめられます。  

 いちごは、 ｌ さらに ２こずつ ３さら分で ６こですね。  

しきにすると  

２ × ３ ＝ ６ （ ２かける ３は ６ ）  
ｌ  さら分の  
いちごの数  

さらの数  ぜんぶの  
いちごの数  

この 計算を かけ算と いいます。  

 

２ いちごの 数を かけ算を つかって もとめましょう。  

× ＝ 
ｌ さら分の  

いちごの数  

さらの数  ぜんぶの  

いちごの数  

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
  

  

 

 
  

 
 

 

 
  

  
 

 
  

 
 

 

 
  

  

 

月 日 
かけ算の意味 
２のだんの九九 

ほう 

 

２ ２ 
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３ たけのこの 数を かけ算を つかって もとめましょう。 

               

× ＝ 
ｌ ふくろ分の  

たけのこの数  

ぜんぶの  

たけのこの数  

 

ふくろの数  

３はこ分   ２×３＝      二三
に さ ん

が 

４はこ分   ２×４＝      二四
に し

が 

５はこ分   ２×５＝       二五
に ご

 

６はこ分   ２×６＝       二六
に ろ く

 

７はこ分   ２×７＝       二七
に し ち

 

８はこ分   ２×８＝       二八
に は ち

 

９はこ分   ２×９＝       二九
に く

 

２はこ分   ２×２＝      二二
に に ん

が 

４ ｌ はこに チョコレートが ２こずつ 入っています。  

ぜんぶの チョコレートの 数を もとめましょう。（２のだんの 九九） 

ｌ  はこ分   ２×     ｌ      ＝      二一
に い ち

が 

 


